

## 『“あいうえお”ですぐ引ける！韓国語日常会話集新装版』（2019年7月15日初版発行）正誤表

2019年8月7日現在

下記の誤りがございました。ご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げます。  
お手数をおかけいたしますが、お手許の書籍を訂正してください。

訂正箇所	誤	正
106ページ 「入れ替え単語」注釈	上の「 <b>東方神起</b> 」の部分に	上の「 <b>防弾少年団</b> 」の部分に